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Question I (6 + 2 = 8 points)

e .
Démontrer que : lim — = +oco et lim ze® = 0.

z—400 I IT—>—00

Question IT (3 + 4 + 3 = 10 points)
Soit f la fonction définie sur [—oo; —3] U [2; 4+o0[ par f(z) =z — V22 +z ~ 6.
% est la courbe représentative de f dans un repére orthonormal (O; i f)
1) Déterminer la limite de f en 400 et interpréter graphiquement le résultat.
2) Démontrer que la droite d d’équation y = 2z + % est asymptote oblique & % au
voisinage de —o0.

3) Etudier la dérivabilité de la fonction f en —3. Que peut-on en déduire graphiquement ?

Question III (3 + (5 + 4) = 12 points)
1) f est une fonction dérivable sur IR et %r sa courbe représentative.
Déterminer la fonction f telle que :
- pour tout z réel, f(z)+3f'(z) = 2;
- €y admet au point d’abscisse —3 une tangente de coefficient directeur %
2) Résoudre dans IR les inéquations suivantes :
a)2lnz—In(2z+1) > In(2—z) - %lng

bﬂni+e

Question IV (2 + 2 + 2 = 6 points)

Déterminer la limite de la fonction & ’endroit indiqué :

a) f(z) = % (Inz — 2°) en +00,
b) fl@)=r—  en,
o)t =220 el
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Question V (2 + 3 + 5 + 3 + 2 = 15 points)
Soit f la fonction définie sur ]2;+o00[ par f(z) =6 —z —2In z_

T —
- =

% est la courbe représentative de f dans un repére orthonormal (O;1, 7).
1) Déterminer les limites aux bornes du domaine de définition.
2) Montrer que la droite A d’équation y = —z + 6 est une asymptote oblique & %7,
puis étudier la position de € par rapport & A.
3) Dresser le tableau de variation de f.
4) Tracer €y dans un repére orthonormal d’unité 2 c¢m.

5) Déterminer une équation de la tangente & € au point d’abscisse 4. -

Question VI (9 points)
Quelle est le nombre de solution de 1’équation ez + e™* = 57 Donner un encadrement de

chaque solution & 107! prés.
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